

原料库存充足,市民不必囤积

烟台食用油供应很充足

文/本报记者 赵鑫 崔岩

媒体报道部分食用油生产企业停产应对国内限价措施;国家发改委却表示国内食用油库存充足。连日来,食用油供应再次成为市民关注的热点。14日,记者走访烟台各大市场、超市发现,食用油供应充足,并未受停产传闻影响,而烟台本地大型食用油加工企业也表示,生产正常没有停产。

▶市民正在超市挑选食用油。
本报记者 赵金阳 摄



>>超市:食用油供应充分

14日,记者走访了烟台振华购物中心、沃尔玛、大润发等几家超市,以及部分市场发现,食用油目前基本供应充足,没有出现大幅缺货的现象。

“没听说缺货啊。”振华购物中心超市一位促销员说,十月低食用油遭到疯抢,卖得非常好,近段时间销售量下

降,所以货源很充足。

记者注意到,各大超市内仍在对食用油进行打折促销。在振华购物中心,4升装装的金龙鱼只卖64.9元,沃尔玛超市5.4升的花生油也以不足百元的低价吸引了不少顾客。

沃尔玛超市事务部简经理表示,目

前食用油的销售情况稳定,即使“零库存”依旧能保证食用油的正常供应。

振华购物中心的销售人员也表示,花生油在一个月前调整价格后,一直保持平稳状态,没有大的价格浮动。近期,超市暂时也没有接到调整价格的相关通知,市民不必早早囤积。

>>油企:扩大规模降低生产成本

针对媒体报道与国家发改委的争论,记者14日联系了鲁花、龙大等烟台本土食用油品牌。

记者从龙大花生油的粮油本部和市场部了解到,目前龙大花生油市场供应正常,“我们全部是采用当季新花生鲜榨,并未使用仓库储备。”龙大粮油本部负责人江女士表示。

龙大集团市场部一位王姓负责人介绍,食用油的销售情况良好,与往年相比并无明显差异。“本部根据各地办事处的需求情况对粮油进行调配,没有出现供应问题。”龙大驻烟台办事处的负责人表示,目前暂未接到节前调价的通知。

鲁花集团仓储科一位王姓工作人员表示,鲁花目前生产和供应一切正常,没有听说

说亏损,更没有要停产的消息,相信春节期间不会出现缺货的情况。

在辽宁阜新高新区,鲁花总投资为1.6亿元的新工厂11月份开工生产,这是一个10万吨生产能力的食用油新生产厂。“不断扩大生产规模也是鲁花降低成本压力的途径之一,相信不会出现停产的情况。”该工作人员表示。

>>价格:年末食用油大涨可能性不大

记者采访中了解到,今年下半年以来,国际、国内大豆价格快速上涨,与此同时,受消费需求拉动,我国大豆进口大幅增长,因成本增加,食用油价格普遍抬升。

“价格上涨主要是一个月前,目前来说

涨价可能性不大。”记者在市场和超市采访中,商家普遍表示,近一阶段,食用油价格波动不会太大,毕竟国家已经采取调控措施。“如果是为过年采购备货,不用急着现在买,估计价格不会有大变动。”采访中,不少食用

油的生产商和经营商均如此表示。

14日,记者联系烟台物价部门有关工作人员,对方表示从目前情况来看,年前食品油大幅涨价的情况应该不会出现,市民不必过早囤积食用油。

沐浴水库除险加固主体工程完工

这是全国唯一增补水库大坝,也是我省坝长最短、坝高最高的大型水库

本报12月14日讯(记者 任鹏 通讯员 李庆盛 刘永涛 孙俊蛟)记者14日从莱阳市沐浴水库除险加固工程建设局了解到,总投资1.06亿元的沐浴水库除险加固工程主体工程已经全部完工,并通过了省水利厅组织的投入使用验收。据介绍,沐浴水库坝长310米,

最大坝高44.8米,是全国唯一增补水库大坝,也是我省坝长最短、坝高最高的大型水库。

该水库除险加固工程主要是大坝截渗处理、溢洪道、放水洞、卧管除险加固,坝坡坝脚加固改造,防洪路和办公楼修建,变电站和供电线路改造,自动化系统和大坝安全监测设施等,工程于2008年12月份开工,大坝、溢洪道、放水洞等主体工程已于今年11月底全部完工。

经省水利厅专家的质量评定,32个分部工程达到了优良等级,工程优良率达到100%,沐浴水库从原来的三类病险库变成一类安全库。随着大坝主体完工,沐浴水库达到了百年一遇的防洪标准,恢复了水库防洪保护功能,防洪保护范围包括莱阳城区和七个镇处40万人口,500多家企业,6万亩耕地以及兰烟铁路、烟青一级路等重要基础设施,同时满足括城区工业用水和城镇居民用水。

岁末劲·享 超值购车钜惠

0黑!Fabia!

2011年底冬至 新配置·新价格·新上市!

Fabia 晶锐

斯柯达双节抢购开始了!独享买断30

台车型,买车送DVD导航,让您的节日

出行更方便;0利率购车,轻松实现有

车梦 大成鸿远 相伴永远



上海大众汽车
SANTANA FABIA

烟台市大成鸿远汽车销售服务有限公司

地址:芝罘区卧龙中路15号

(交警三中队往东三百米)

贵宾热线:0535-2910888

